



वार दिवसीय इण्टरनेशनल स्टूडेन्ट क्वालिटी सर्किल सम्मेलन सम्पन्न

गुणवत्तापूर्ण शिक्षा ही प्रगति का आधार... वार दिवसीय इण्टरनेशनल स्टूडेन्ट क्वालिटी सर्किल सम्मेलन सम्पन्न... 7 दिसम्बर।

सौराष्ट्र पुलिस ने एक वारण्टी अभियुक्त को गिरफ्तार किया

प्रयागराज इलाहाबाद पुलिस... 12/2024 को माओ गणतन्त्र सेना... सौराष्ट्र पुलिस ने एक वारण्टी अभियुक्त को गिरफ्तार किया।

एनटीएमियों स्वाहा द्वारा जागरूकता अभियान चलाया गया

प्रयागराज [आज दिनांक-06.12.2024 को श्रीमान पुलिस आयुक्त महोदय व आगर पुलिस आयुक्त के निदेशन में एवं पुलिस उपायुक्त गंगानगर के कुलश पंडितगंज में गंगानगर-जौन के विभिन्न ग्रामों द्वारा चलाया जा रहे अभियान की शुरुआत...]

महानिर्वाणी और अटल अस्वाड़े में भी हुआ भूमि पूजन

प्रयागराज। महानिर्वाणी और अटल अस्वाड़े में भी भूमि पूजन किया गया। प्रयागराज में श्रीमान पुलिस आयुक्त महोदय व आगर पुलिस आयुक्त के निदेशन में एवं पुलिस उपायुक्त गंगानगर के कुलश पंडितगंज में गंगानगर-जौन के विभिन्न ग्रामों द्वारा चलाया जा रहे अभियान की शुरुआत...]

ताज कार्निवाल में देश दुनिया के आनुतुकों को स्थानीय जीवन को नजदीक से समझने का मिलेगा मौका -जयवीर सिंह

लखनऊ (संवाददाता)। जयवीर सिंह के अध्यक्षता में देश दुनिया के आनुतुकों को स्थानीय जीवन को नजदीक से समझने का मिलेगा मौका -जयवीर सिंह।

सौ मीटर दौड़ में योगेश और नैना अव्वल

लखनऊ (संवाददाता)। सौ मीटर दौड़ में योगेश और नैना अव्वल। लखनऊ में सौ मीटर दौड़ में योगेश और नैना अव्वल।

धूमधाम से मनाया डी आई जी वाहिनी का 13वां स्थापना दिवस

बराहसूँच अंतर्गत अर्घ्यया चौराहा पर रीत एवम् सौ डी आई जी वाहिनी का 13वां स्थापना दिवस मनाया गया। धूमधाम से मनाया डी आई जी वाहिनी का 13वां स्थापना दिवस मनाया गया।

पसमांदा मुस्लिम समाज के अध्यक्ष अनीस मंसूरी का बयान - शुभुप्रीम कोर्ट का वादा झूठ साबित हुआ

लखनऊ। पसमांदा मुस्लिम समाज के राष्ट्रीय अध्यक्ष और पूर्व मंत्री अनीस मंसूरी ने देश की नया प्रणाली और सांसारिक... पसमांदा मुस्लिम समाज के राष्ट्रीय अध्यक्ष और पूर्व मंत्री अनीस मंसूरी ने देश की नया प्रणाली और सांसारिक...]

होमगार्ड्स जवान 45 दिन की जगह 90 दिन करेंगे ट्रेनिंग -धर्मवीर प्रजापति

लखनऊ (संवाददाता)। उत्तर साफ-सफाई में होमगार्ड्स जवान 35-40 लाख रुपये जवानों को मिल रहे हैं। प्रजापति ने कहा कि महामुज-2025 के सफल आयोजन के लिए 14 हजार से अधिक होमगार्ड्स जवान अपनी सेवाएं देंगे।

जीएलए विश्वविद्यालय के विधि संकाय युद्ध प्रदर्शन कर अपनी प्रतिभा का लोहा मनवाया

(मधुर) जीएलए विश्वविद्यालय मधुरा के इंस्टीट्यूट ऑफ लीगल स्टडीज एंड रिसर्च संस्थान (विधि संकाय) के छात्र ने देश के विभिन्न विश्वविद्यालय, आईआईएन, आईआईएम और अन्य प्रतिष्ठित संस्थानों में यूएन केमटी, छात्र संसद और एमएयूएन की प्रतियोगिताओं में विश्वविद्यालय द्वारा प्रदत्त शिक्षा का उत्कृष्ट प्रदर्शन कर अपनी प्रतिभा का लोहा मनवाया है।

अवैध और कर्णों पर आधारित लगी प्रदर्शनी

लखनऊ (संवाददाता)। अवैध और कर्णों पर आधारित लगी प्रदर्शनी। लखनऊ में अवैध और कर्णों पर आधारित लगी प्रदर्शनी।

धूमधाम से मनाया डी आई जी वाहिनी का 13वां स्थापना दिवस

बराहसूँच अंतर्गत अर्घ्यया चौराहा पर रीत एवम् सौ डी आई जी वाहिनी का 13वां स्थापना दिवस मनाया गया। धूमधाम से मनाया डी आई जी वाहिनी का 13वां स्थापना दिवस मनाया गया।











## द साबरमती रिपोर्ट ने छूआ 30 परम सुंदरी कृति सेनन ने खुद करोड़ रुपये का आंकड़ा, अब इस फिल्म से होगा सामना को एक प्रतिशत एलिगेंट माना, फैंस से पूछे सवाल



विक्रान्त मेसी, रिद्धि डोगरा और राशि खन्ना जैसे सितारों से सजी फिल्म द साबरमती रिपोर्ट इन दिनों सिनेमाघरों में लगी हुई है। यह फिल्म बॉक्स ऑफिस पर ओसत कमाई कर रही है, वहीं प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से लेकर गृह मंत्री अमित शाह तक ने भी इसका समर्थन किया है। अब द साबरमती रिपोर्ट ने भारत में 30 करोड़ रुपये की कमाई का आंकड़ा पार कर लिया है। खड़ाए जानते हैं फिल्म ने 20वें दिन कितने करोड़ रुपये कमाए।

बॉक्स ऑफिस ट्रैकर सैकनलक के मुताबिक, द साबरमती रिपोर्ट ने अपनी रिलीज के 20वें दिन यानी तीसरे बुधवार को 1 करोड़ रुपये का कारोबार किया, जिसके बाद इसका कुल बॉक्स ऑफिस कलेक्शन 30.80 करोड़ रुपये हो गया है। द साबरमती रिपोर्ट का निर्देशन रंजन चंदेल ने किया है, वहीं एकता कपूर इस फिल्म की निर्माता हैं। इस फिल्म की कहानी 2002 की गोधरा ट्रेन जलने की घटना पर आधारित है। फिल्म में विक्रान्त ने एक पत्रकार की भूमिका निभाई है। बॉक्स ऑफिस पर द साबरमती रिपोर्ट का सामना कार्तिक आर्यन की फिल्म भूल भुलैया 3 और अजय देवगन की फिल्म सिंघम अगेन से हो रहा है। हालांकि, इन दोनों ही फिल्मों की कमाई लाखों में सिमटी हुई है। खल्लू अर्जुन और रश्मिका मंदाना की फिल्म पुष्पा 2रु द रूल ने आज यानी 5 दिसंबर को सिनेमाघरों का दरवाजा खटखटा दिया है। इस फिल्म को समीक्षकों के साथ-साथ दर्शकों की भी शानदार प्रतिक्रियाएं मिल रही हैं।

## सोफी चौधरी ने बोल्डनेस से इंटरनेट पर बरपाया कहर, एक्ट्रेस की हाटनेस देख यूजर्स ने दिए जबरदस्त रिव्यूस

बॉलीवुड एक्ट्रेस और सिंगर सोफी चौधरी आज किसी भी पहचान की मोहताज नहीं हैं। उन्होंने कई गानों के लिए प्लेबैक सिंगिंग भी की है। उनका नाम बेहतरीन मॉडल की लिस्ट में भी शामिल है। एक्ट्रेस भले ही 35 साल की हो चुकी हैं, लेकिन आप दिन अपनी हॉटनेस और बोल्डनेस से इंटरनेट का पारा बड़ा देती हैं। हाल ही में उनकी लेटेस्ट फोटोशूट की कुछ तस्वीरें सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रही हैं, जिसमें उनकी अदाएं देखकर फैंस मदहोश हो गए हैं।



बॉलीवुड एक्ट्रेस सोफी चौधरी ने अपने करियर की शुरुआत साल 2000 में पोप सिंगर के तौर पर की थी। अब उनका नाम फिल्मों दुनिया की जानी-मानी अभिनेत्रियों की लिस्ट में शामिल है।

हाल ही में एक्ट्रेस सोफी चौधरी ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें फैंस के बीच साझा की हैं। इन फोटोज में उनका स्टनिंग अंदाज देखकर फैंस एक बार फिर से बेकाबू हो गए हैं।

फोटोज में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस सोफी चौधरी ने गोल्लन कलर का रिबीलिंग गाउन पहना हुआ है, जिसमें वो कैमरे के सामने एक से बढ़कर एक पोज देते हुए अपना परफेक्ट फिगर फ्लॉन्ट करती हुई नजर आ रही हैं।

बालों को ओपन कर के और साथ ही ब्राइट मेकअप कर के एक्ट्रेस सोफी चौधरी ने अपने आउटलुक को कंलीट किया है।

बता दें कि एक्ट्रेस सोफी चौधरी जब भी अपनी फोटोज इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैंस उनके हर एक लुक पर जमकर लाइक्स और कॉमेंट्स करते हैं। हालांकि इन फोटोज में भी कुछ ऐसा ही देखने को मिल रहा है।

एक यूजर ने कॉमेंट करते हुए लिखा है— गॉर्जियस। दूसरे यूजर ने लिखा है— ब्यूटीफुल। वहीं, तीसरे यूजर ने लिखा है— लवली। ऐसे ही एक के बाद यूजर्स हार्ट और फायर इमोजी भेजते हुए अपनी प्रतिक्रियाएं दे रहे हैं।

00

## लगान की 'गौरी' की मासूमियत ने बनाया था दीवाना

लीवुड में कई ऐसी एक्ट्रेस हैं, जिन्होंने सिर्फ अपनी स्माइल से ही लोगों पर जादू चला दिया था। कोई भी फिल्म हिट कराने के लिए उनकी स्माइल और मासूमियत ही काफी थी। उन्हीं में से एक ग्रेसी सिंह भी हैं। ग्रेसी ने अपने फिल्मी करियर में कई मूवीज और शो में



काम किया है। उनकी कई फिल्मों में बेशक फ्लॉप रही हों, लेकिन फैंस को कभी ग्रेसी से शिकायत नहीं रही है, क्योंकि वो अपनी एक्टिंग के साथ मासूमियत से लोगों को दीवाना बना लेती थीं। ग्रेसी ने आफताब शिवदरसानी के साथ फिल्म मुस्कान में काम किया था। इस फिल्म के गाने इतने फेमस हो गए थे कि ग्रेसी हर जगह छा गई थीं। ये फिल्म 2004 में आई थी और ग्रेसी के तब और अब के लुक में जमीन आसमान का फर्क आ गया है। ग्रेसी सोशल मीडिया पर एक्टिव रहती हैं और अपनी फोटोज वीडियो शेयर करती रहती हैं। उनके तब और अब के लुक में बहुत अंतर आ गया है। हालांकि जो नहीं बदला है वो उनकी स्माइल और मासूमियत है। ग्रेसी की लेटेस्ट फोटो वायरल हो रही हैं, जिसमें वह बहुत अलग दिख रही हैं। एक यूजर ने फोटो पर कमेंट कर लिखा, मुस्कान मूवी मेरी सिस्टर को बहुत पसंद है। दूसरे ने लिखा, लगान गंगाजल, मुस्कान... सिंपल एक्ट्रेस जिसमें कोई एक्टिंग नहीं है।

स्वामी, मुद्रक एवं प्रकाशक श्री शील कुमार शुक्ला द्वारा हिन्दुस्तान समाचार फीचर सेवा लि0 94, एम0जी0 मार्ग, हजरतगंज, लखनऊ से छपवाकर 633 / 387, गेहमर कुंज कालोनी, फैजाबाद रोड, चिनहट, लखनऊ उ090 से प्रकाशित।

सम्पादक-शील कुमार शुक्ला

सभी विवादों का न्याय क्षेत्र लखनऊ मान्य होगा।



## नरगिस ने जन्मदिन पर काला था जूते की शकल का केक

नरगिस और राज कपूर की जोड़ी बॉलीवुड की बेहतरीन जोड़ियों में से एक हैं। दोनों की केमिस्ट्री इतनी शानदार थी कि जैसे ही लोगों को पता चलता था कि किसी फिल्म में दोनों साथ में नजर आने वाले हैं तो उसे लेकर बज क्रिएट हो जाता था। श्री 420 से लेकर चोरी-चोरी तक दोनों ने कई फिल्मों में काम किया है। एक बार फिल्म के सेट पर नरगिस का बर्थडे सेलिब्रेट हुआ था। वहां की फोटो सोशल मीडिया पर वायरल हो रही है। इस फोटो में राज कपूर अपना सिर पकड़े नजर आ रहे हैं। वहीं दूसरी तरफ नरगिस जूते की शकल का बना केक काट रही हैं। इस ब्लैक एंड व्हाइट फोटो में नरगिस स्माइल कर रही हैं और राज कपूर का रिएक्शन सभी का अटेंशन खींच रहा है। एक यूजर ने लिखा— मैं भी सरप्राइज्ड हूँ। उस समय जूते की शकल का केक। वहीं दूसरे ने लिखा क्या ये मेरा जूता है जापानी से नहीं लिया गया है?

राज कपूर और नरगिस ने पहली बार फिल्म आग में साथ में काम किया था। उनकी पहली फिल्म ही सुपरहिट साबित हुई थी। उसके बाद अंदाज, आवादा, बरसात जैसी 16 फिल्मों में काम किया था। उसके बाद से दोनों साथ में किसी फिल्म में नजर नहीं आए थे। राज कपूर और नरगिस ने साथ में आखिरी फिल्म चोरी-चोरी की थी। ये फिल्म सुपरहिट साबित हुई थी। राज कपूर और नरगिस ने ब्रेकअप के बाद किसी भी फिल्म में काम नहीं किया। राज कपूर को 9 सालों तक डेट करने के बाद नरगिस ने उनसे ब्रेकअप कर लिया था क्योंकि वो एक्टर के साथ सैटल होना चाहती थीं मगर राज कपूर शादीशुदा थे और उनके बच्चे भी थी। नरगिस का असली नाम फातिमा राशिद था, जो उन्होंने फिल्मों के लिए बाद में बदलकर नरगिस कर लिया। अभिनेत्री का जन्म एक पंजाबी मुस्लिम परिवार में 1 जून 1929 को पश्चिम बंगाल के कोलकाता शहर में हुआ था। उनके पिता का नाम अब्दुल राशिद था, जबकि हिंदू से मुस्लिम बनने से पहले उनका नाम मोहनचंद उत्तमचंद त्यागी था, जो एक अमीर पंजाबी परिवार से ताल्लुक रखते थे।

नरगिस की मां का नाम जहनबाई हुसैन था, वो बनारस की रहने वाली थीं। उनका जन्म भी एक ऐसे मुस्लिम परिवार में हुआ था, जो पहले हिंदू था। जहनबाई हिंदुस्तानी क्लासिकल संगीत की गायिका थीं। नरगिस का परिवार पंजाब से इलाहाबाद चला गया। इसके बाद वे कोलकाता शहर में बस गए। नरगिस का एक सौतेला भाई अनवर हुसैन भी उनकी तरह एक अभिनेता थे। नरगिस सबसे पहले 1935 में आई फिल्म तलाश-ए-हक में नजर आई थीं, जब वो महज 6 साल की थीं, लेकिन उनके एक्टिंग करियर की शुरुआत 1942 की फिल्म तमना के साथ हुई। बतौर लीड एक्ट्रेस नरगिस की पहली फिल्म महबूब खान की तकदीर (1943) थी।

## शेखर से तलाक के लिए सुचित्रा ने प्रीति जिंटा को बताया था जिम्मेदार

फिल्ममेकर शेखर कपूर 6 दिसंबर को अपना बर्थडे सेलिब्रेट करेंगे। शेखर कपूर ने इंडस्ट्री में अपने टैलेंट के दम पर पहचान बनाई है। उनके काम को काफी सराहा जाता है। शेखर कपूर अपनी प्रोफेशनल लाइफ को लेकर जितना चर्चा में रहे उतना ही उन्होंने पर्सनल लाइफ को लेकर आलोचना भी झेली। उनकी एक्स वाइफ सुचित्रा कृष्णमूर्ति ने उन पर चीटिंग और डिसरिस्पेक्ट के आरोप लगाए थे। उन्होंने एक इंटरव्यू में प्रीति जिंटा पर भी इल्जाम लगाए थे और उन्हें तलाक के लिए कसूरवार बताया था। उन्होंने कहा था कि उनकी शादी टूटने के पीछे की वजह प्रीति जिंटा हैं। उन्होंने प्रीति जिंटा और शेखर कपूर के अफेयर को लेकर हिट दिया था। हालांकि, प्रीति जिंटा ने इन सब आरोपों को झूठा बताया था। प्रीति ने स्टेटमेंट दिया था— मैं नंबर वन एक्ट्रेस हूँ और आपने काम भी नहीं किया है। आप होममेकर हो। सुचित्रा मेरे साथ ऐसे बात मत करो। आपको साइकेट्रिस्ट को दिखाने की जरूरत है क्योंकि आप दिमाग सही जगह पर नहीं हैं। इस पर सुचित्रा ने जवाब दिया था— ये प्रीति दुनिया है और मैं वो सब कह सकती हूँ जो मैं चाहती हूँ। मैं होममेकर होकर बहुत गर्व महसूस करती हूँ। वहीं सुचित्रा के आरोपों पर शेखर कपूर ने रिएक्ट किया था और कहा था कि उनके बहुत सारे रिलेशनशिप रहे हैं और उनकी लाइफ बिना रोमांस के नहीं हो सकती। शेखर ने ये भी कहा था कि वो कभी भी ऐसे रिश्ते में नहीं रहे हैं जिसमें सम्मान न हो।



शेखर ने ये भी कहा था कि वो कभी भी ऐसे रिश्ते में नहीं रहे हैं जिसमें सम्मान न हो।